

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX ROLE ABRAZIVE PE SUPORT DE HARTIE PENTRU
VOPSEA, LAC, SPACLU, LEMN PS 30 D - GROSIME 115MM, LUNGIME
4.500MM**

PS 30 D - rola abraziva optima pe suport din hartie pentru prelucrarea rapida a suprafețelor mai mari. Rola abraziva PS 30 D este adecvata in special pentru indepartarea rapida a materialului de pe suprafețele mai mari. Suportul ei este realizat din hartie rezistenta, ce o face potrivita pentru lăcuirea suprafețelor, atat manual cat și cu mașinile de lăcuire. Acest mijloc abraziv de inalta calitate este recomandat pentru prelucrarea

lemnului, vopselei, lacului și chitului condiționat pentru metale. Capacitate de lăcuire optima datorita rezistenței la rupere ridicate și agresivității crescute. Caracteristicile principale ale rolei abrazive PS 30 D de la Klingspor sunt: suport din hartie cu o rezistență la rupere foarte buna și granule abrazive foarte ascuțite. Varful ascuțit al granulei confera acestui produs abraziv o agresivitate crescuta, ceea ce permite o indepartare facila a materialului cu o capacitate de lăcuire chiere ridicata. La fiecare trecere se indeparteaza o cantitate semnificativa de material de pe piesa de prelucrat. Aceasta indepartare rapida face suprafața aspra. Este indicat sa fie efectuate mai intai prelucrarile grosiere, inainte de a face lăcuirea de finisare cu granulele mai fine. Suportul din hartie tip D este extrem de rezistent la rupere și totuși flexibil. La rola abraziva PS 30 D utilizatorii beneficiaza de un raport excelent preț-calitate. Puternica, eficienta și rapida Rola abraziva PS 30 D prelucreaza complet și rapid lemnul și straturile de acoperire cu vopsea sau lac. Varful ascuțit al granulei abrazive impune ca la prelucrarea lemnului, lăcuirea sa se faca in lungul fibrei. La lăcuirea transversala față de direcția de creștere a lemnului, exista pericolul de desprindere a chitului ceea ce conduce la deteriorarea suprafeței. Inainte de a incepe lăcuirea, se verifica cu ajutorul unei spatule sau a unui cuțit de reparare, gradul de fixare al stratului de acoperire pentru a identifica zonele desprinse de pe suprafața materialului de baza. Indepartarea straturilor nefixate inainte de inceperea procesului de lăcuire reduce timpul și volumul de munca la prelucrarea ulterioara. Pentru lăcuirea manuala nu mai sunt necesare alte mijloace auxiliare. Pentru o lăcuire curata a suprafeței, bucata de hartie abraziva PS 30 D ar trebui înfășurata in jurul unui suport de lăcuire. Clemele de fixare impiedica alunecarea hartiei abrazive in timpul lăcuirii. Grosime: 115 mm

Lungime: 4.500 mm

Granulatie: 180

Tip abraziv pe suport: PS 30 D

Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-hartie-pentru-vopsea-lac-spaclu-lemn-ps-30-d-grosime-115mm-lungime-4-500mm-164830>